

县城管局饶州街道分局 勇当城市健康卫士

本报讯 (记者曹吟) 日前,县城局饶州街道分局党支部被授予“全县先进基层党组织”荣誉称号。据了解,近年来,该党支部通过党建引领,以实际行动,塑造“城市管家”品牌,开展典型示范创建工作,进一步提升政务服务水平。

该党支部始终把党建工作与城市管理工作任务有机结合,坚持“围绕业务抓党建,抓好党建促业务”的工作思路,以“做健康城市守护者,当

普通百姓贴心人”为理念,通过建立一支先进高效的党员先锋服务队,扎实开展城市管理各项工作,积极发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,打造个充满活力、富有效力、具有特色的基层服务型党组织。

据悉,该党支部通过完善党群学习、健全党建活动制度、做好党员发展工作等一系列举措,增强了该局执法人员的凝聚力、战斗力和创造力,改善了干群关系、党群关系,

并且使这种良好的局面得以延续。两年来,该分局在控违中心工作上严密管控,发现一起,拆除一起。在县重点建设项目安排辖区中队全力配合,做好上级安排的各项工作任务。在环东湖棚户区改造过程中,由辖区中队长带领队员长期不分日夜坚守在工作岗位上,确保拆除工作顺利实施。另外,为加强廉政建设,该党支部始终把党风廉政建设工作放在重要位置,倡导党员廉洁自律,通过组织党员学习

党规党纪、健全订党建工作责任制、签订党风廉政“一岗双责”责任书、观看反腐倡廉警示片等形式,教育支部党员自觉抵制不正之风,严格规范行为,在单位树立了忠于职守、爱岗敬业、乐于奉献、文明执法的新气象。



本报讯 (图/文 石峰 记者曹吟) 为进一步拓宽我县社保卡覆盖面,推进实现“人手一卡”工作目标,为社保卡后期在我县的应用工作打好坚实基础,县人社局利用暑期时段开设“未成年参保人员社保卡申请专窗”,受理县内未成年参保人员社保卡申请工作。

据有关负责人介绍,即日起至8月31日,申请人可前往位于城北商业大道城乡居民养老保险局一楼县人社局信息中心“未成年参保人员社保卡申请专窗”办理相关业务。未成年参保人员社保卡的办理对象为在我县参加了医疗保险等社会保险项目,截至社保卡申请时间已满7周岁但未办理二代身份证的参保人员。申请业务前,需将申请人1寸白底、深色衣服免冠正脸彩色证件电子版照片发送至邮箱 2420440503@qq.com。办理时监护人需携带未成年人口簿原件、参保凭证、监护人身份证原件进行办理。

另外,对于已经办理二代有效身份证的未成年人,可以通过支付宝关注“江西社会保障卡”生活号线上申领,可在办事过程中真正实现“一次不跑”。

未成年人办社保卡可享绿色通道

县图书馆推出“暑期大礼包”



本报讯 (图/文 实习生李叶晋 记者程琳萍) 为了让青少年过一个安全、健康、充实、愉快的暑假,县图书馆超前谋划,为孩子们精心准备了“暑假大礼包”。

据了解,“暑假大礼包”中有趣味知识竞赛、趣味运动会、红色电影、公益培训、小小图书管理员等丰富多彩、寓教于乐的系列文化活

动。自7月12日开始,该馆将陆续在一楼多媒体报告厅放映《小兵张嘎》《闪闪的红星》《地雷战》等红色电影;从7月18日开始,该馆将持续推出你来比划我来猜、踩气球、跳棋、两人三足跑、小小管理员、趣味知识竞赛等活动。有意参加活动的小朋友可到该馆少儿阅览室工作人员处报名。

夏日送清凉

7月11日下午,中央城物业管理处携手望湖御景物业管理处为县消防大队的消防战士们送去了纯净水和可乐,感谢他们冒着酷热依然坚守在自己的工作岗位上。

(记者 祝颖摄影报道)



“以针代刀”,让肿瘤“消”于无形

鄱阳湖医院成功实施鄱阳首例肿瘤微波消融手术

如何为开刀风险大、身体无法耐受的肿瘤患者进行有效治疗,一直是困扰着肿瘤科医生的难题。近日,江西鄱阳湖医院成功为一名胃癌肝转移患者实施了鄱阳首例肝脏肿瘤微波消融手术,在对其身体没有损伤的情况下精准杀灭了肿瘤细胞。

技术优势:微创、损伤小、疗效快

今年3月,65岁的陈某因腹痛、消瘦入住鄱阳湖医院,入院后经胃镜检查确诊为胃低分化腺癌,影像学检查发现其肝脏有弥漫性转移。考虑到患者体质较弱,该院肿瘤科为其制定了周密的治疗计划——先期进行两期低剂量诱导化疗,待患者身体状况有所好转,肝脏转移灶缩小,腹痛症状减轻后,再追加两期的化疗,以达到肝脏病灶消

退的目的。6月底,经增强CT检查发现,患者肝脏转移灶大部分明显消退,但是右侧肝叶还有一个2厘米大小的转移没有明显的变化。医院肿瘤科联合影像科、手术室、介入室等多部门举行会诊,对该患者病情进行了认真评估和反复论证,决定为其进行肝脏恶性肿瘤微波消融治疗。

7月9日下午4时30分,经患者和家属同意,影像科主任、介入专家王炳良和肿瘤科主任吴克华在麻醉科的配合下,通过CT引导,用直径仅有1.9毫米的穿刺针,经腹壁穿插至肿瘤部位,随后运用40瓦的微波对肿瘤病灶消融2分钟,患者右侧肝叶2公分的肿瘤组织被成功射杀。整个手术,从定位穿刺到消融结束,用时不到30分钟。术后10分

钟,陈某在医护人员的搀扶下走下手术台,步行回到病房。

技术原理:运用微波将肿瘤“烧”死

据吴克华主任介绍,微波消融手术比开刀手术优势更大。“即在CT引导下,利用一根细小的治疗‘针管’刺入患者体内,然后调整治疗功率、时间,用微波产生的高温将肿瘤病灶完全液化坏死。此种治疗手段安全、风险更小,为身体无法耐受的肿瘤患者开辟了一个新的治疗途径。”

国内外研究均证实,单独应用微波消融或者配合手术、介入治疗、放疗以及化疗,不仅可以使早期肿瘤得到根治,还可以减少中晚期患者的肿瘤负荷,快速减轻痛苦和明显延长患者的生存期,特别适合于肺癌、肝癌、



肾癌、骨肿瘤、腹腔肿瘤以及肺、肝转移瘤等各种实体肿瘤,尤其适用于因年龄大(>75岁)、体质差、脏器功能不好等因素而无法耐受手术者。

据了解,鄱阳湖医院此次开展的微波消融治疗肝脏恶性肿瘤在鄱余万都地区尚属首例,手术的成功,标志着该院在实体肿瘤的消融治疗方面迈上了一个新台阶,未来将会让更多的肿瘤患者获益。(文/图 叶朗)

坚 持 烟 草 专 卖 制 度 不 动 摇